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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_06_E4_B8_AD

_E7_BA_A7_E3_80_c44_71648.htm 历年考题题型解析 本章历

年考题分值分布 （一）单项选择题 1、某完整工业投资项目

的建设期为零，第一年流动资产需用额为1000万元，流动负

债需用额为400万元，则该年流动资金投资额为（ ）万元。

（2002年） A、400 B、600 C、1000 D、1400 [答案]B [解析]该

年流动资金投资额＝第一年流动资产需用额－流动负债需用

额＝1000－400＝600（万元） 2、在下列评价指标中，属于非

折现正指标的是（ ）。 （2002年） A、静态投资回收期 B、

投资利润率 C、内部收益 D、净现值 [答案]B [解析]内部收益

率、净现值均为折现指标，静态投资回收期为非折现反指标

，只有投资利润率为非折现正指标。 3、某企业拟进行一项

固定资产投资项目决策，设定折现率为12％，有四个方案可

供选择。其中甲方案的项目计算期为10年，净现值为1000万

元，（A／P，12％，10）＝0.177；乙方案的净现值率为－15

％；丙方案的项目计算期为11年，其年等额净回收额为150万

元；丁方案的内部收益率为10％。最优的投资方案是（ ）。

（2002年） A、甲方案 B、乙方案 C、丙方案 D、丁方案 [答

案]A [解析]乙方案净现值率为－15％，说明乙方案的净现值

为负，因此乙方案经济上不可行。丁方案的内部收益率为10

％小于设定折现率12％，因而丁方案经济上不可行。甲、丙

方案计算期不同，因而只能求年等额净回收额才能比较方案

的优劣，甲方案的年等额净回收额＝1000×（A／P，12％

，10）＝177万元。 丙方案的年等额净回收额为150万元。 甲



方案的年等额净回收额大于丙方案的年等额净回收额，因此

甲方案最优。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


